



Для немедленной публикации: 07.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ 24-Й ЕЖЕГОДНОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ ПО КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ В EMPIRE STATE PLAZA В
ОЛБАНИ**

Главное мероприятие штата в сфере кибербезопасности, которое начинается сегодня, 7 июня, привлекло в Столичный регион более 1000 специалистов по кибербезопасности, которые будут обсуждать отраслевые стратегии, тенденции и инновации

Губернатор Кэти Хокул объявила, что 24-я ежегодная конференция по кибербезопасности (24th Annual Cybersecurity Conference), главное мероприятие штата Нью-Йорк в сфере кибербезопасности, начинается сегодня, 7 июня, в комплексе Empire State Plaza в Олбани. Мероприятие, которое продлится до 8 июня, собрало более 1000 специалистов по кибербезопасности из штатной и местных администраций, университетов и частного сектора, которые обсудят новости отрасли и передовые практики, призванные повысить безопасность штата Нью-Йорк.

«Поддержание надежной инфраструктуры кибербезопасности очень важно для защиты жителей штата Нью-Йорк, а также предприятий и учреждений нашего штата, — сказала губернатор Хокул. — Ежегодная конференция по кибербезопасности собирает вместе самые выдающиеся умы, чтобы исследовать радикальные инновации и новые стратегии для обеспечения безопасности штата Нью-Йорк. Я буду рада узнать о новых возможностях инвестирования в инфраструктуру кибербезопасности нашего штата».

Конференция согласуется с долговременной программой губернатора Хокул по защите жителей и предприятий штата Нью-Йорк от киберугроз и повышению общей безопасности и защиты штата.

Ранее в этом году губернатор [объявила](#) о создании в Бруклине Объединенного оперативного центра обеспечения безопасности (Joint Security Operations Center), который будет служить руководящим центром для объединенных местных, штатных и федеральных усилий в сфере кибербезопасности, включающих сбор данных, меры реагирования и обмен информацией.

ИТ-директор Управления ИТ-услуг штата Нью-Йорк (New York State Information Technology Services) Анджело «Тони» Риддик (Angelo «Tony» Riddick): «Мы признаем важность кибербезопасности и продолжаем делать все возможное для предотвращения киберугроз в штате Нью-Йорк. Ежегодная конференция по кибербезопасности штата Нью-Йорк собирает в Олбани тысячи экспертов и профессионалов в этой области, которые обсуждают передовые практики повышения безопасности по всему штату. Собирая вместе самых лучших и талантливых специалистов, мы способствуем разработке инновационных решений, направленных на защиту и безопасность персональных данных всех жителей штата Нью-Йорк».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Наш штат сталкивается с растущими угрозами кибербезопасности, которые требуют более широкого сотрудничества во всех наших секторах. Эта конференция дает нашим партнерам во всем штате возможность координировать усилия и обмениваться информацией, относящейся к защите жителей штата Нью-Йорк от растущих киберугроз».

Начальник полиции штата Нью-Йорк Кевин П. Брун (Kevin P. Bruen): «По мере того как атаки на наши ИТ-активы учащаются, мы должны в упреждающем режиме обеспечивать защиту этой инфраструктуры. Эта конференция собирает специалистов для обсуждения новых угроз и стратегий защиты наших граждан, предприятий и государственных учреждений. Работая вместе, мы можем предотвратить будущие киберпреступления».

Организатором ежегодной конференции стало Управление ИТ-услуг штата Нью-Йорк (Office of Information Technology Services, ITS) в сотрудничестве со Школой бизнеса Университета Олбани (University at Albany School of Business) при участии организации New York State Forum, Inc.

Марио Мусолино (Mario Musolino), исполнительный директор организации NYS Forum, Inc.: «Для обеспечения безопасности всех жителей штата Нью-Йорк кибербезопасность должна быть главным приоритетом как для ИТ-специалистов, так и для пользователей. Широкое использование виртуальных собраний и гибридных рабочих мест создало для всех нас новые сложности. При этом важно, чтобы мы понимали уровень угрозы и делали все необходимое для защиты наших ценных активов. Эта конференция является уникальной возможностью для всех нас обменяться опытом независимо от уровня экспертных знаний».

Президент университета Олбани (University at Albany) Авидан Родригес (Havidán Rodriguez): «Кибербезопасность является одним из традиционно сильных направлений исследований в Университете Олбани. UAlbany гордится тем, что наша Школа бизнеса уже долгое время участвует в организации конференции по кибербезопасности штата Нью-Йорк и ежегодного симпозиума по

обеспечению безопасности. Мы давно сотрудничаем с Управлением ИТ-услуг штата Нью-Йорк, и это мероприятие является прекрасным примером сотрудничества университетов и государственных учреждений для повышения надежности и устойчивости нашей ИТ-инфраструктуры».

Исполнительный содиректор Избирательной комиссии штата Нью-Йорк (New York State Board of Elections) Кристен Зебровски Стависки (Kristen Zebrowski Stavisky): «Ежегодная конференция по кибербезопасности штата Нью-Йорк помогла нашему ведомству лучше понять современные технологии и тенденции, чтобы мы могли и далее обеспечивать безопасность нашей инфраструктуры выборов штата. Обучение и обмен информацией, в которых участвуют государственные учреждения всех уровней и университеты, повысили нашу информированность о потенциальных киберугрозах и помогли нам улучшить планирование управления ИТ-рисками».

В принятом бюджете на 2023 финансовый год губернатор Хокул выделила на кибербезопасность 61,9 млн долларов, что в два раза превышает уровень предыдущего года. Эти средства пойдут на финансирование важных мер по обеспечению защиты, включая расширение штатной программы кибербезопасности Red Team для выполнения дополнительных тестов на проникновение, расширение программы подготовки к реагированию на фишинг, сканирование уязвимостей и дополнительные услуги реагирования на ИТ-инциденты. Благодаря этим инвестициям в случае атаки на одну часть сети штат сможет изолировать и защитить остальную часть системы.

Также в это ассигнование губернатор включила 30 млн долларов на программу «совместных услуг», которая поможет местным администрациям и другим региональным партнерам приобрести и развернуть высококачественные сервисы кибербезопасности для улучшения средств киберзащиты. Взаимосвязанность созданных штатом сетей и информационно-технологических программ означает, что атаки могут быстро распространяться по всему штату. Многие государственные учреждения не обладают финансами или ресурсами, необходимыми для защиты своих систем, обеспечивающих оказание важнейших услуг, таких как услуги в сфере здравоохранения, правоохранные меры, управление в чрезвычайных ситуациях, очистка воды, страхование безработицы, — и это лишь малая их часть.

Подробную информацию о 24-й ежегодной конференции по кибербезопасности штата Нью-Йорк см. на сайте конференции по адресу <https://its.ny.gov/2022-nyscsc>.

Следите за новостями с этого мероприятия в Twitter [#NYSITS #nyscyber](https://twitter.com/NYSITS).

###